[Toco6ue npenHasHaueHo 1,15 KJ1accoB, 00y-
YawIluxcs 1no yue6HUKY «MaTemaTtrka, 6 Ki.»
H. 4. Buneukuna, B. . 2Koxosa, A. C. HecHo-
koBa, C. U. lIsapubypaa.

B moco6uu mnpuBeaeHbl TeKyllWe WU HTO-
roBble KOHTPOJIbHble paboThl. Tekylue KOHT-
posibHBIE paboThl 0603Havyensl K-1, K-2 u 1. 1.
JI1s1 KaXKHou M3 HUX YKasaHbl COOTBETCTBYIO-
IlMe HOMepa IyHKTOB y4eOHHKa.

HroroBass kKoHTpoJsibHasi paboTa o6o3Haue-
Ha 6ykBamu IP. OHa MoxeT OBITb Pe/I0KeHa

B KayeCTBe UTOrOBOM aIMUHUCTPATHBHOU HJIH
5K3aMeHalMOHHOH paboThl (IpU TpOBeNeHHH
B LIKOJIe NePeBOJHOr0 3K3aMeHa 110 MaTeMa-
THKE).

Bce npoBepouHble U KOHTPOJIbHBIE PAOOTHI
CoCTaBJ/IeHbl B 4eTblpex BapuaHTax. Ilocobue
yI00HO HCMOJB30BaTh A PabOThl NapaMu
(1o omHOMY 3K3eMIUISIPy TOCOOHUS Ha KaXKIyko
napry).

B koHIle noco6us faTCs OTBETH K NATHIM
3a/laHUSIM TeKYLIHX KOHTPOJIbHBIX PaboT.



ni1-7 Bapuanr 1

n.1-7 Bapuanr 2

Hanpmu:
a) HauGOJIbILUE OBIINH [eJUTENb UHUCEJ
24 u 18;
6) HauMeHbllee 0o0llee KPATHOE YUCeJI
12 u 15.

paSJIO}KI/I Ha HpOCTbIG MHO>XHUTeJIU HUC-
J10 546.

Kakyio uudpy MOXKHO 3aIMcaTh BMECTO
3Be3I0YKHU B uucse 681%*, 4ToObl OHO:
a) menusoch Ha 9;

6) meaua0Ch Ha 5;

B) ObLJIO KpaTHO 67

Brinoanu neycTBUSA:
a) 7 — 2,35+ 0,435;
6) 1,763:0,086 — 0,34 - 16.

Haiinu npousBenenue uucen a u b,
ec/M UX HauMeHblllee 00lllee KpaTHOe
paBHO 420, a HauOOJBILIUK OOIIMU He-
qutenb paBeH 30.

Hanmu:

a) HauGOJBILUH OOILIMH [eJUTENb UACET
28 u 42;

6) Ha¥MeHblIee 00lIee KPAaTHOE YHCeJ
20 u 35.

Pasnoxu Ha IPOCTble MHOXHUTEJJIN YHUC-

Jo 510.

Kakyio uudpy MOXKHO 3aIMcaTh BMECTO
3Be3I0YKH B uucsae 497*, 4ToObl OHO:
a) IeJUJI0Ch Ha 3;

6) neaunock Ha 10;

B) GbLIIO KpaTHO 9?

Brinosinu neyicTBuUS:
a) 9 — 3,46 + 0,535;
6) 2,867:0,094 + 0,31 -15.

Haiinn HavMeHbliee o0liee KpaTHOe
quces m W N, eCJH HX NPOU3BeIeHHE
paBHo 67 200, a HanbosbIINKA OOLIMH
neautesb paBeH 40.



n.1-7 Bapuanr 3

Hanpmu:
a) HauGOJIbILUE OBIINH [eJUTENb UHUCEJ
27 u 45;
6) HauMeHbllee 0o0llee KPATHOE YUCeJI
15u 18.

paSJIO)KI/I Ha HpOCTble MHO>XHUTeJIU HUC-
g0 402.

Kakyio uudpy MOXKHO 3aIMcaTh BMECTO
3BE3I0YKHU B UucJe 763%, Y4TOObl OHO:
a) JeauJoch Ha 6;

6) IeJaU0Ch HA 3;

B) ObL10 KpaTHO 10?

Brinoanu neycTBUSA:
a) 8 — 4,53 +0,355;
6) 1,029:0,098 — 0,28 -24.

Halinu npousBenenue uucen ¢ u d,
eCJIM UX HauOOJbIINK OOILIMH IeJUTENb
paBeH 70, a HauMeHblllee 0Ollee Kpart-
Hoe paBHO 560.

n.1-7 Bapuanr 4

Hanmu:

a) HauGOJBILUH OOILIMH [eJUTENb UACET
32 u 48;

6) Ha¥MeHblIee 00lIee KPAaTHOE YHCeJ
16 u 20.

PaS.HO}KI/I Ha HpOCTbIe MHOXHUTEJIU HUC-
g0 705.

Kakyio uudpy MOXKHO 3aIMcaTh BMECTO
3BE3I0UYKH B uucae 892%, yToObl OHO:
a) IeJUJI0Ch Ha 3;

6) meauaoch Ha 9;

B) GBIJIO KPaTHO 57

Brinosinu neyicTBuUS:
a) 6 — 3,75+ 0,275;
6) 2,592:0,064 + 0,26-23.

Hanny HaumOoOJbLIMK OOIIMHA NeJHUTEJb
yucesa kR W [, ecau HUX TNPOU3BeleHUE
paBHo 82 800, a HanMeHbliuee oOllee
KpaTHoe paBHO 1380.



n.s-11 Bapuanr 1 n.s-11 Bapuanr 2
1. Cokparn: -, L 30 34-12 1. Cokparu: —, =, 42 38:18
- VORPATHE T B30 810 317 - ZORPATHE T8 560 900 9.19
2. BoinosiHY 1eUCTBUS: 2. BrinosiHY 1eUCTBUS:
a) 2 3,5, ) 2 5.
14 a 18’
8 7
6) 9 12’ ) 12§
s 1 11 3, 1
)50~ 25+ 20 B) E~ 10" 15
3. peHIHI”I ypaBHeII{er: 3. Pewn ypaBHeHuUe:
a) 73— Y = 55 a) x— 2 — .
11 33’

6) 5,86m + 1,4m = 76,23.
B mepBble CyTKH TeIOXON MpOLIeJ

20 BCE€ro nyTH, BO BTOPbI€ CYTKH — Ha

%5 nyTy 6oJblie, yeM B nepBole. Kakyto

YacTb BCEro MyTH TeIJIOXO[ Mpollles 32
3TH JIBO€ CyTOK?

Hanau yeteipe npobu, Kaxaas U3 KOTo-

S 7
PbIX 60J1bl1Ie § H MEHbIIe g

6) 6,28n —2,8n = 36,54.

o 7
B mnepBb OeHb 3acefsd —— BCero

15

noJsisi, BO BTOPOU JeHb 3acesliu Ha

12 [noJid MeHbIIIEe, UeM B HepBbII/I KaKYIO

4acTb MOJIS1 3aCes/N 32 3TH [1BA AHA?
Hainu yetsipe npo6u, Kaxuas U3 KOTo-

4 6
pbIX O0JIbllIe — W MeHblIe —.



n.s-11 Bapuanr 3

n.s-11 Bapuanr 4

6 9 32
167 45° 88’

36-14

Coxkparu: ~ 19

Brinmosuu nerctBud:

3 7
a)§+
3 .
%) 15~ 20
1
® 20~ % " 16

Pewin ypaBHeHuUe:
7.
26’
6) 4,72¢ + 2,8¢c = 78,96.

a)——a—

B nepBeli feHb npoganu T KapTo-

24
1
18

6oJblile, yeM B nepBbld. CKOMBKO TOHH

KapTodeJs MpoAany 3a 3TH ABa AHS?

(esss, BO BTOPOM JdeHb — Ha

Haiinu yetsipe npo6u, Kaxzaas U3 KoTo-

3 5
pbIX OOJIbLLIE g 1 MeHblle -

4.

12 6 56 42.-24

Coxkparu: 18 51’ 93° 8oL

Brinmosuu nenctBus:

3 5
) - + Ea
11 7
)15~ 15
11 3 1
' 5230
Pemn ypaBHeHHe:
_ 13,
a) b- 15 T 457
6) 7,36d — 3,6d = 39,48.
B nepBele CyTKH TypUCT IpolleJ

11

3 BCero MyTH, BO BTOPbIE CYTKH — Ha
25 [IYTH MeHblle, YeM B MepBbie, Kakyto
4acTb BCEro MyTH TYPUCT TPOILIEJ 32
3TH JIBOE CYyTOK?

Harinu yeteipe npo6u, Kaxnas U3 KOTo-

2 4
PbIX 60J1bl1Ie W U MeHbIlIe ﬁ



n.i2 Bapuanr 1

CpaBHHU uncaa:
y L, T
0 12°
y L, 1L,
8 19°
Hannau 3HaueHue Bpra}KeHI/IH
a) 8 —32; B) 512 + 1

25

B) 0,48 U ﬂ

1 5
6) 2§+3E, F) 7§—3€

Ha aBTomarune JIaHUPOBaAJIHU HepeBGSTH

CHayasa 3— T TPy3a, a TOTOM ellle 9ll i 8

OnHako mepeBe3/d Ha IZ T MeHBbIIIE,

yeM npeamnosaranu. CKoJbKO BCero TOHH
rpy3a IepeBesJ/ii Ha aBTOMAllIHHe?

Pewn ypaBHeHHe
a) x — 2— — 3L i
6) 3,45-(2,08 — k) =6,21.

[IpencraBb npoOb %
Tpex npoOeH, y KaKIOU H3 KOTOPBIX
YUCJUTEb paBeH 1.

B BHUAE CYMMDbI

n.i2 Bapuanr 2

CpaBHH yucaa:

7 31, 37
7 7.
6) E Hu Wa
Havinu 3HaueHue Bpra}KeHI/IH
a) 7-42; B) 6% + 2
3 5
6) 41—04‘15, r) 5€—3Z.

C OIHOTO OITBITHOTO Y4aCTKa PpaCCYUTbIBA-

JIM co0paTh 3— T MILEHUIIBI, a C APYTOro

12

4% T. OnHako ¢ HUX cobpanu Ha 1% T

niieHulbl 6obiie. CKOJBKO TOHH Tilie-
HUIBI cOOpay ¢ ITUX IBYX yUaCTKOB?

Peun ypaBHeHHe

_ 8
a) y + 4— 5— &
6) 2 65-(n —3,06) = 4,24.

[IpencraBb npo6b %

Tpex ApoOeH, y KaxKIoW M3 KOTOPBIX
YUCANTENb paBeH 1.

B BHAE CYMMbI



n.i2 Bapuanr 3

CpaBHHU uncaa:

5 7 27
a) IR B) 0,93 u 55

7 7
6) ﬁ U E,
Havinu 3HaueHue BeIpaKeHUs:

7 15 g1l

3)9—5ﬁ, B)716+224,

4. 95 1,7
6)5§+QE, F)88 410

9

[lopTHHXa paccunThBaNa 3a 1% Y Bbl-
KPOUTb MJ1aTbe U 3a 4% Y CILUTH €ro.
OpnHako Ha BClo paboTy OHa MOTpaTHUIa
Ha 124 MeHbllle, YeM MpearoJarana.

5
CKOJIbKO BPEMEHHU TIOTPATHUJ/IA TOPTHUXA

Ha BClO paboTy?
Pewn ypaBHeHuUe:
7,10
a) a — Sﬁ =4 50
6) 4,35-(3,04 —¢) = 6,09.

[IpencraBbp npoOb %

Tpex ApobeH, y KaKIOU H3 KOTOPBIX
YUCJUTEb paBeH 1.

B BHUAE CYMMBI

n.i2 Bapuanr 4

4.

CpaBHH yucaa:

7 9 52

a) 1—5 U %, B) 51 U 0,87
9 9 .

6) E U Ea

Haiinu 3HaueHre BbIpakeHUs:

10 . 11 13 .
a) 6—2—13, B) 4—12 +5—18’
37 2 45

B OOWH BaroH IIJIaHUPOBaJH 3arpy3uTb

5% T yIJsi, a B APYTOH 3% T. OnHa-

KO 3arpysu/id Ha 1% T yIJsi MeHblIle,
gyeM npenrnoJaraai. CKoJbKO BCero TOHH
yIJ5l 3arpy3uJId B 1Ba BaroHa?
Pewn ypaBHeHue:

9 _ -5,
a) b+ 5E =7 2’
6) 3,85-(d —4,02) = 8,47.

19

[IpencraBbp npo6b a5

Tpex ApobeH, y KaxXKAOM M3 KOTOPBIX
YHCJ/NUTe/b paBeH 1.

B BHUOAE CYMMBI



n.13-15 Bapuanr 1 n. 13-15 Bapuanr 2
]
1. Haugu npousseneHnue: 1. Haigu npoussenenue:
3.5 3.1 5.7, 5,1
a) 7 115 r) 351y 2) 59 )37 14
6 3
6) =~ n) 1=-14. . 2.
25 18 7 )28 33 1) 25-6.
B) 2-L.1-L
10 14’ B) lg-lﬁ,
2. BuInoJiHYU neUcTBUS: .
5 4 2. BrinosiHM 1eUCTBUS:
) 12 (7-2L); 5 5
17 Il 2) 1—-(6—3—);
6) (4,2:1,2—1,05)-1,6. 19 8
4 6) (6,3:1,4 —2,05)-1,8.
3. B onuH maker Hachinnaau 2— Kr IIIIEHA, 3
5 3. [Lromane ogHOrO yqaCTKa 3eMJIH QZ ra,
a B Ipyrou g 3TOTO KOJIMUECTBa.

Ha ckosbko MeHbllle MilleHa Hacbla/lx
BO BTOPOY NAKET, 4eM B HepBbH?’Ip

YTnpocTH BeIpaXKeHHe 4 m—-—m+1— i 2

¥ HaW¥ ero 3HaueHue Mpu m = 19
B oBouexpanuauie npusedan 320 T

oBoted. 75% MIPHUBE3eHHBIX OBOIIEH CO-

11
a g OcTaTKa —

KalycCTa. CKOJIbKO TOHH KanyCThbl MPH-
B€3JIM B OBOI.I_LeXpaHI/IJII/II.I_Le?

CTaBJISANI KapTodeJs,

a pyroro — B 1 pasa GoJblile.

Ha ckosibko FeKTaPOB IJiolaab IepBO-
ro ydaCTkKa MeHblI€ TJI0IIaan BTOpOFO?

k—ok+ <k

10
13°
B kuure 240 ctpanuu. IloBects 3a-
auMaeT 60% KHUTH, a pacckasbl —

YnpocTu BhIpaXkKeHHe

U HalM ero 3HaueHue MpU R = 2—

24 octaTka. CKOJIbKO CTPaHUL B KHUT'E

3dHUMAIOT paccxasbl?



n.13-15 Bapuanr 3

Haunu npoussenenue:

2 8. 5 o4,
a) 313" r) 29725
2 7. 4
6) 19 91 Il)25 10.

4 .2
B) lg lﬁ’
Brinmosuu nerctBud:
5 1Y,
2) 1E-(9 —27),
6) (8,8:1,6 —3,05)-1,4.

C omHoro yuacTtka cobpaju 2% T MOPKO-

8
BH, a C APYyTOro 6 9TOT'O KOJHUYECTBA.

Ha cko/sibko MeHbllle MOPKOBH cOOpaJfu
CO BTOPOTO y4yacTKa, YeM C NepBOoro?

YTnpocTu BblpaxKeHue Q%x —x+ 111—6x
32
45"
[lekapusi BoimekaeT B neHb 450 Kr xJie-
6a. 40% Bcero xje6a UAET B TOPrOBYIO

H HaﬁﬂH €ro 3Ha4YeHue Ipu x =

11
CETb, & 5~ OCTABLIETOCH — B CTOJIOBbIE.

CKOJIbKO KHWJIOTpaMMOB xJieba Ka}KILbII;’I
JE€Hb UJET B CTOJIOBBIE ?

n. 13-15 Bapuanr 4

Haunu nporssenenue:

5.7, 5 94
a) 5§ r) 5527
1.9 5

7 .7
B) 1§II—5,

Brinosinu neyicTBus:
1 4\
a) 1§(7 — 56),
6) (4,5:1,8 —1,05)-24.

B ogHOM cocyne 1% J XKUIKOCTH, a

B IpyTOM — B 111—2 pasa Oouiblie.

Ha cko/sbKO MeHbllle XKUIKOCTH B Iep-
BOM COCYJ€, 4YeM BO BTOPOM?

Ynpoctu BblpaxkeHue b — %b + %b

o 4
W HaWI¥ ero 3HaueHWe MpU b = 4?
Ko.xo3 co6pan 650 T sepua. 80% Bcero

5
3epHa COCTaBJANA MUICHUNA, & 5z OC-
TaTka — pPoxXb. CKOJBKO TOHH PKHU

cobpaJ Kosaxo3?



n.16—-17 Bapuanr 1

n.16—-17 Bapuanr 2

Brinmosuu nenctBud:

5.3. .8
3)7.8, F)32.9,
5. 10 12,
6) §ig7 0 136

4,52,
B) 4523,

3a % KT KOH(eT 3amatuau 15 p. CkoJib-

KO CTOUT | Kr 3TUX KOH(]eT?

Pewn ypaBHeHue:

a) y— - L
Y~ 713 6’

6) (3,1x + x):0,8 = 2,05.
Y Cepexu u Iletu Bcero 69 mapok.

Y TIletu mapok B 1% pasa OoJblile,

yeM y Cepexxku. CKOJIBKO MapoK y Kax-
JIOTO U3 MaJbYHUKOB?

7
CpaBHM uncnia p #u k, ecau g mena p

paBHbl 35% uucia k (umcina p u k
He paBHbI HYJIIO).

4.

Brinosuu nerctBus:

a) 7'9, r) 48' 13’
a1
B) 7536,

2
3a = K TIeYeHbs 3ariaTuin 6 p. Ckosb-

KO CTOUT 1 KT 3TOro rneyeHbs?

Pewin ypaBHeHue:
8 41,
a) x — T5r = 4 X

6) (7,1y —y):0,6 = 3,05.

B nBa »kene3HONOpPOXKHBIX BaroHa Io-
rpysuau 91 1 yras. Bo BTopom Barone
1
6
CKOJIbKO yTJISl IOTPY3UJIM B KaXKAbIH U3
3TUX BaroHoOB?

yrJs okadajocb B 1— pasa OoJblie.

3
CpaBHH 4yucaa M U 1, eCau = ducna m

paBHbl 15% uucaa n (uvcna m u n
He PaBHbI HYJIIO).



n.16-17 Bapuanr 3

Brinmosuu nenctBud:

3.5, .15,
a)zll, F) 75.16,
6 12 14,

613

2
3a -3 KT TIACTHIIBI 3anJ1aTHIIu 28 p. Ckoutb-

KO CTOUT | KI 3TOU MaCTUJIBI?
Pewn ypaBHeHue:

5, gl
a)b—ﬁb—57,

6) (7,1c +¢):0,4 = 4,05.

Kosst co6pan 76 rpu60oB: MOTOCHHOBHU-
5

KOB U Oesibix. besibix rpu6oB B 17 pasa

6oJibllle, YeM MOJOCHHOBUKOB. CKOJBKO

rpuboB Kaxaoro Buaa cobpan Koss?

3
CpaBHH uncsia a ¥ b, ecau g ducnaa

paBHbl 72% uucia b (uucia a u b
He paBHbI HYJIIO).

n.16—-17 Bapuanr 4

Brinosuu nerctBus:

4 3 . AL
a) 593 r) 55: 453
4 16 18
6)6'45’ IL) 19-6.

10,5

3a % Kr cyuek 3amaatuan 9 p. CkoJb-

KO CTOUT | KI 3TUX CyIIeK?

Pewn ypaBHeHue:

9 . l
a)a—ﬁa—54,

6) (3,1d —d):0,2 = 1,05.
B nByx 3aronax 88 oel. Bo BTopom 3a-
TOHe OBell B l% pasa GouJibllle, UeM B Iep-

BoM. CKOJIBKO OBell B Ka>XXKJ10M 3aroHe?

2
CpaBHHM UHCIa X U Y, €CJH 17 uuena x

paBHbl 24% uucia y (umcna x u y
He PaBHBI HYJIIO).



n.18-19 Bapuanr 1

n.18-19 Bapuanr 2

Hannu sHaueHre BblpaXkeHUs:

ol

2,8 T4
3) m, 6) | s

o~

5) L2L
32
3

Pewin ypaBHeHUe y — %y =4,2.

Bcnaxanu g

210 ra. KakoBa mJjiomanps BCero mnoJs?

noJid, 4YTO COCTaBHJIO

3aacganbTupoBanu 35% mOporu, moc-
Jie 4ero ocCTajnoch 3aac(asbTUPOBATh
eme 13 xm. KakoBa nnuua Bceér no-
poru?

0,9 or 20% wumcna p pasHb 5,49.
Hawinu uncno p.

Haunu sHaueHne BbIpaXkeHuUs:

1_
3,4 5 . 1,17
a) 504" 6) N B) n
15 5
7
Pewn ypaBHeHue x — —x = 3,6.

9

)
3aacdanabTupoBaIH g JOpOTH, UTO CO-

craBusio 45 kM. KakoBa pmiuHa Bcen
JIOPOTH?

Bcnaxamu 45% moJisi, mocJie 4ero octa-
JoCh Bcraxath eine 165 ra. Kakoa
MJIOLIAAb BCErO MOJs?

0,7 or 40% wumcna d pasub 2,94.
Harigu uucao d.



n.18-19 Bapuanr 3

n.18-19 Bapuanr 4

Hannu sHaueHre BblpaXkeHUs:
92

4,2 6) 5 : B) 1,516.

15 2%

Pewin ypaBHeHue m — %m =909.

3acesdnu %

360 ra. KakoBa miomiaab BCero moJs?

[noJig, 4YTO COCTaBHJIO

DnexTpuduumposatu 85% Bced m0po-
TH, TI0CJIe YET0 0CTAI0Ch 3MeKTPUDHULU-
poBath eile 18 xm. KakoBa anvna Bceit
JOporu?

0,3 or 80% wuucia k pasubn 9,72.
Harnnu uucio k.

Haunu sHaueHne BbIpaXkeHuUs:

6
32 . 7. 1,35
ZETEHE 33 ) 33
14 4

Peuu ypaBHeHue b — %k = 45.

DIeKTPUDULIHPOBATN %

cocraBusio 56 kM. KakoBa nnuHa Bcel
JIOPOTH?

JIOPOTH, UTO

3acestiu 65% moJisi, MocJe Uero ocrta-
Joch 3acearh 105 ra. Kakosa nuomanb
BCEro IMoJis?

0,7 or 60% wumcna m pasubl 8,61.
Haiinu uucao m.



2.

n. 20—-22

3 2 522
Peuru ypaBHeHue x: 13 = 37.2%.
ABTOMOGU/IL TIEPBYIO YacTb MyTH MPO-
mes 3a 2,8 4, a BTOpyro — 3a 1,2 4.
Bo ckosbko pa3 MeHblle BpeMeHH H3-
pacxogoBaHO Ha BTOPYIO 4acTb MYTH,
yeM Ha nepByl0? CKOJBKO MPOLEHTOB
BCEro BpeMeHHW [BHKEHUS 3aTpayeHo
Ha MepBYIO YacThb MyTH?

B 8 kr kaprodens conepxurcs 1,4 xr
Kpaxmajsa. CKOJIbKO KpaxmaJga Ccofep-
XUTCS B 28 KT KapTodess?

[loe3n nyTb OT OAHOW CTAHLUUU N0 APY-
rol mpoiesa 3a 3,5 U CO CKOPOCTbIO
70 kM /4. C KaKoH CKOPOCTbIO JOJIKEH
Obl1 Obl MATH MOE3[, 4TOObl TMPOUTH
3TOT NyTh 3a 4,9 u?

40% ot 30% uucaa x paBHB 7,8.
Haiigu uncao x.

Bapuanr 1

n. 20-22

2 19 41
Pewn ypaBHeHue 2§:y = 3ﬁ: 3
TpyOy paspesasu Ha ABe UaCTH JJHUHOU
3,6 m u 4,4 M. Bo cko/sibKO pa3 nepsas
yacTb TPyObl Kopoue BTOPoU? CKOJbKO
MPOLIEHTOB [JIMHBI BCeH TPyObl COCTaB-
JIsleT IJIMHA T1ePBOU ee 4acTu?

M3 6 Kr JbHSHOTO CeMeHU MOoJydaeTcs
2,7 xr macjia. CKOJIbKO MacJia TOoJTyunT-
cs U3 34 Kr ceMsH JbHa?

Tensoxon mpoles paccTosHUE MeXIY
IBYMSI TIPUCTAHSIMH CO CKOPOCTBIO
40 kM /4 3a 4,5 4. C KaKOH CKOPOCTHIO
NOJPKEH UITH TEIJIO0XO0M, YTOObl TTPOUTH
3TO paccTosiHMe 3a 3,6 u?

60% or 40% wuucia y paBHb 8,4.
Hawinu yucio y.

Bapuanr 2



n. 20—-22

12 _-92.92
Pewn ypaBHenue a: 1 = = 25 .235.

B nepBeiil neHb TYpUCT mporiena 9,6 K,
a Bo BTopoi — 6,4 kM. Bo ckosbko pas
BTOpasi 4acTb MyTH TypPUCTA MeHblIIe,
yeM nepBasi? CKOJIbKO MPOLEHTOB BCe-
ro MNyTH TYypUCTa COCTaBJSeT MYTb,
NPOUJEHHBIN B NIePBHIH 1€Hb?

M3 9 T xese3HON pyIbl BHILJIABISAIOT O T
x)ese3a. CKOJIbKO KeJjie3a BBIJIABSAT U3
3,6 T XKesle3HOU pPyIbI?

Besocunenuct npopesans myTb OT OfHO-
ro ToceJsiKa 10 APYroro 3a 5,5 4 co CKo-
pocTbio 12 kM /4. C KaKo#l CKOPOCTBHIO
NOJDKEH eXaTb BEeJOCHIETUCT, UTOOBI
MPeooJIeTh 3TO PACCTOSIHUE 38 D U?

70% ot 40% uucna a pasHb 12,6.
Haiinu uucao a.

Bapuanr 3

n. 20-22 Bapuanr 4
1., _ 919 .73
Pewn ypaBHeHue 27.17 = 228 37

PyJ/ioH TKaHW paspesaju Ha JiBe 4acTH
onvHOu 6,3 M u 7,7 M. Bo ckosibko pas
mepBas 4acThb pyJioHa KOpodye BTOPOU?
CKOJIbKO ~ TIPOIIEHTOB JAJIMHBI  BCETO
pyJIOHA COCTaBJIsIET AJHHA TIEPBOH €ro
yacTu?

B 25 Kr caxapHOU CBEKJbl COIEePKUTCS
3,5 kr caxapa. CKOJBKO KHJIOTPaMMOB
caxapa COIep»KHUTCS B 45 Kr caxapHOH
CBEKJIbI?

ABTOMOGUMIL TIPOIIENT TYThb OT OJIHOTO
ropoga 1o apyroro 3a 6,5 u co cko-
pocTbio 60 kM /4. C KaKo# CKOPOCTBHIO
JNOJI?K€H JBUraTbCd aBTOMOOWJb, YTOOLI
MPOUTH 3TOT MyThb 32 5,2 4?

90% ot 20% uucna b paBHb 9,9.
Harigu uncao b.



n. 23-25

Hannn navHy OKpYXKHOCTH, ecau ee
IuaMeTp paBeH 25 cM. Uucsao T oKpyrau
10 JeCSITHIX.

PaccrossHne MeXny ABYMSI MYHKTaMH
Ha KapTe paBHO 3,8 cM. Onpenenu pac-
CTOSIHHE MeXK1y 3THMH NYHKTaMH Ha

MEeCTHOCTH, eCcJMd Maclutad KapThl
1:100 000.

Hauinu nnouwanb kpyra, paguyc KOTopo-
ro paBeH 6 M. Uucao m oKpyrau mo ne-
CSATBIX.

[leHa ToBapa monususach ¢ 42,5 p. no
37,4 p. Ha cko/bKO TIPOIIEHTOB MOHU3HU-
Jlach 1leHa ToBapar

[IpsiMOyro/ibHBIM 3eMeJIbHBIM Y4aCTOK
u3oOpaxkeH Ha TIJaHe B MacluTabe
1:300. KaxoBa mJomanb 3eMeJbHOTO
yuacTKa, ecJM IMJI0LIa/lb ero u3obpaxe-
HUA Ha riaHe 18 cm??

Bapuanr 1

n. 23-25

Haupn pavHy OKpPYXKHOCTH, eCJHu ee
nvameTp paBeH 15 am. Uneso m okpyrau
10 1eCSTHIX.

PaccrossHre Mexkny ABYMSI NYHKTaMH
Ha KapTe paBHO 8,2 cM. Onpenenu pac-
CTOSIHHE MeXKIy 3THUMH INYHKTaMH Ha

MECTHOCTH, €eCJU MacluTad KapThl
1:10 000.

Haunu nnowans kpyra, paguyc KoTopo-
ro paBeH 8 cM. UHCJI0 T OKPYTJIU 10 Je-
CSTBIX.

llena ToBapa moHususach ¢ 57,5 p. 10
48,3 p. Ha ckoJIbKO MPOLIEHTOB MOHU3H-
Jlach lleHa ToBapa’?

[IpsiMOyro/NbHBIM 3eMeJIbHBIM y4acTOK
u3obpaxkeH Ha TIJaHe B Maclutabe
1:400. KaxoBa mJoliaab 3eMeJbHOTO
yuacTKa, ecJiM MJaoUafb ero uaobpaxke-
HUA Ha 11aHe 16 cm2?

Bapuanr 2



n. 23-25

Hannn navHy OKpYXKHOCTH, ecau ee
orameTp paBeH 45 cm. Uneso © okpyrin
10 JeCSITHIX.

PaccrossHne MeXny ABYMSI MYHKTaMH
Ha KapTe paBHO 1,5 cMm. Omnpenenu pac-
CTOSIHHE MeXK1y 3THMH NYHKTaMH Ha
MECTHOCTH, €eCJH Maciutad KapThl

1:1 000 000.

Hauinu nnouwanb kpyra, paguyc KOTopo-
ro paBeH 4 m. Uuesno m okpyrau mo ne-
CATBIX.

[leHa ToBapa moHusugaach ¢ 32,5 p. 10
23,4 p. Ha cko/bKO TIPOIIEHTOB MOHU3HU-
Jlach 1leHa ToBapa?

[IpsiMOyro/ibHBIM 3eMeJIbHBIM Y4aCTOK
u3oOpaxkeH Ha TIJaHe B MacluTabe
1:200. KaxoBa msomiaab 3eMeJbHOTO
yuacTKa, ecJM IMJI0LIa/lb ero u3obpaxe-
HHUS Ha m1aHe 12 cm2?

Bapuanr 3

n. 23-25

Haupn pavHy OKpPYXKHOCTH, eCJHu ee
avaMeTp paBeH 35 M. Uucs0 T OKPYyTJIH
10 1eCSTHIX.

PaccrossHre Mexkny ABYMSI NYHKTaMH
Ha KapTe paBHO 9,6 cm. Onpenenu pac-
CTOSIHHE MeXKIy 3THUMH INYHKTaMH Ha

MECTHOCTH, €eCJU MacluTad KapThl
1:1000.

Haunu nnowans kpyra, paguyc KoTopo-
ro paeeH 7 AM. Hucsio T OKpyrJu 10 Jie-
CATBIX.

Ilena ToBapa moHusuaace ¢ 67,5 p. 10
51,3 p. Ha cKo/ibKO MpOIIEHTOB MTOHU3HU-
Jlach lileHa ToBapa?

[IpsiMOyro/NbHBIM 3eMeJIbHBIM y4acTOK
u3obpaxkeH Ha TIJaHe B Maclutabe
1:500. KaxoBa mJomanb 3eMeJbHOTO
y4acTKa, ecJiM MJoLafib ero uaobpaxke-
HUS Ha MIaHe 25 cM?2?

Bapuanr 4



n.26—-30

OTmMeTp Ha KOOPAMHATHOW MpSIMOU
toukn A(—5), C(3), E(4,5), K(-3),
N(-0,5), S(6).

a) Kakue M3 TOYeK MMEIOT MPOTHBOIIO-
JIOJKHbIE KOOPAHMHATHI?

6) B kxakyw Touky nepeiger Touka C
NPy TMepeMelleHUH 10 KOOPAMHATHOU
npsiMoit Ha —8? Ha +3?

CpaBHHU uncaa:
: 6, T

a) 2,8 u —2,5; B) -0~
6) —41n—4; 10u-=
Haiiny 3HaueHue BblpakeHUS:
6) 12,73]:1-2,11;

2 5
B) ‘—4? —’—lﬁ .
Pemn ypaBHeHue:
a) —x = 3.7; B) |x| = 6.
6) —y = —12,5;

CKOJIBKO IIeJIbIX PellleHUHd UMeeT Hepa-
BeHCTBO —18 < x < 1747

n. 26—-30

OTMeTh Ha KOOPAMHATHOH MPSIMOM TOU-
ku B(—6), D(-3,5), F(4), M(0,5),
P(—4), T(5).

a) Kakue U3 Touek MMEIT MPOTUBOIIO-
JIO’KHble KOOPIUHATHI?

6) B kakyio Touky mepeiger Touka F
NPy MepeMelleHuHd 10 KOOPAWHATHOU
npsiMo#t Ha —10? Ha +1°?

CpaBHH yucaa:

: R

a) —4,6 u4,l1; B) $ g
6) —3 u —3,2; r) —% u 0.
Hainy sHaueHue BbIpaKeHUS:

5 11
B) ‘—36 _‘_lﬁ .
Peun ypaBHeHue:
a) —y = 2,5; B) |yl = 8.
6) —x = —4,8;

CKOJIbKO 1LIeJIbIX DeIlIeHHE HMeeT Hepa-
BEeHCTBO —26 < y < 1587

Bapuanr 2



n. 26—-30 Bapuanr 3

OTmeTb Ha
toukn D(—4), F(2),
M(-0,5), Z(7).

a) Kakue U3 Touek MMEIT MPOTHBOIO-
JIO’KHBble KOOPIMHATbI?

6) B kakyio Touky mepeigerT Touka F
NpU TepeMelleHUH MO0 KOOPAMHATHOU
npsiMoi Ha —6? Ha +5?

KOODAMHATHOU MpPSMOHU

K(5,5), C(-2),

CpaBHHU uncaa:

: 5, 6
a) 3,6 u —3,3; B) —5 M — =
6) —6.2u—6; r)0n—2
Haiiny 3HaueHue BblpakeHUS:
6) | -5, 44|:|3,2|;
B)‘_ 6 _’_ 12"
Pemn ypaBHeHue:
a) —x = b,1; B) x| =7.
6) —y = —17,6;

CKOJIBKO IIeJIbIX PellleHUHd UMeeT Hepa-
BeHCTBO —23 < x < 1667

n. 26—-30 Bapuanr 4

OTMeTh Ha KOOPAMHATHOH MPSIMOM TOU-
ku N(-95), A(-2,5), D(3), K(-3),
S(0,5), P(6).

a) Kakue U3 Touek MMEIT MPOTHBOIIO-
JIO’KHble KOOPIUHATHI?

6) B kakywo Touky mepeiiner Touka K
NPy MepeMelleHuHd 10 KOOPAWHATHOU
npsiMo#t Ha —27 Ha +9°?

CpaBHHu uncaa:

. 4 5.
a) —6,4 1 6,3; B) —5 M =5
6) —5u—54; 1) —% u 0.
Haiiny 3HayeHue BhIpaXKeHHUS:
a) 14,51 +1-3,71;
6) | —4, 94|‘|—2 6|;
ol ot 18]
Pewn ypaBHeHue:
a) —y = 6,3; B) |y| = 5.
6) —x = —11,7;

CKOJIBKO IeJIBIX PellleHUHd HMeeT Hepa-
BeHCTBO —31 < y < 1497



n.31-34 Bapuanr 1

Brinosnu geyicteue:
a) 42 — 45;
6) —16 — 31;

B) —15 + 18;

r) 17 — (=8);
b)

5
e) —§+€.

Haiinu paccTosiHHe MexXxIy TOUKaMH
KOOPIMHATHOU MPSIMOHU:

a) M(—13) u K(-7);
6) B(2,6) u T(—1,2).
Pewn ypaBHeHuUe:

a) x —2,8 = —1,6;
5 _ 3
6) 4E+y——520.

[lena ToBapa moBeicuaach ¢ 84 p. no
109,2 p. Ha cko/sbKO MpOLEHTOB TOBHI-
CHJIacCh lleHa ToBapar

Pewu ypaBuenue |x — 3| = 6.

n.31-34 Bapuanr 2

4.

Brinmosuu nenctaue:

a) —39 +42; r) —16 — (—10);
6) —17 — 20; n) 4,3 —6,2;

: _r_1
B) 28 — 35; &) —35- %

Hadinu paccrosinne Mexkay ToOYKaMu
KOOPIAMHATHOU NPSIMOMU:

a) N(—4) u C(-9);
6) A(—6,2) u P(0,7).

Pelwn ypaBHeHue:
a) 3,2 —x = —=5,1;
8 _ 14
6) y+ 3@ = —1 o -
[lena ToBapa moBeicuiach ¢ 92 p. mo

110,4 p. Ha cko/sbKO MpOLIEHTOB TOBBI-
CHJIaCh 1leHa ToBapar

Pewn ypaBuenue |y + 2| = 8.



n.31-34 Bapuanr 3

Brinosnu geyicteue:
a) b3 — 58;
6) —18 — 43;

B) —13 + 20;

r) 15— (=7);
n) —4,8 —2,3;

7 7
e) —E-i‘g.

Haiinu paccTosiHHe MexXxIy TOUKaMH
KOOPIMHATHOU MPSIMOHU:

a) A(—12) u B(-5);
6) M(1,8) u N(—2,5).
Pewn ypaBHeHuUe:

a) x — 3,6 =-2,1;
4 _ 95
6) 5E+y__212'

[lena ToBapa moBbICHJAach ¢ 56 p. IO
64,4 p. Ha cko/abKO MpPOLEHTOB TOBHI-
CHJIacCh lleHa ToBapar

Pewu ypaBuenue |a — 4| = 5.

n.31-34 Bapuanr 4

4.

Brinmosuu nenctaue:

a) —48 + 54; r) —14 — (=12);
6) —15 — 28; 1) 3,2 —5,6;

. 3 _2
B) 33 —41; &) 15~ 15

Hadinu paccrosinne Mexkay ToOYKaMu
KOOPIAMHATHOU NPSIMOMU:

a) P(=6) u Q(-15);
6) S(—5,7) u T(0,9).
Pelwn ypaBHeHue:

a) 46 —x = —2,5;
9 _ 2 T
6)y+6ﬁ— 324

[lena ToBapa moBeicHIach ¢ 78 p. 1O
97,5 p. Ha cko/sbKO TIPOLIEHTOB MOBBI-
CHJIaCh 1leHa ToBapar

Peu ypaBuenne | b+ 5| = 11.



n. 35-37 Bapuanr 2

n.35-37 Bapuanr 1
]
1. BoinosHu ymMHOXeHUe: 1.
a) —8-12; B) 0,8:(—2,6);
: 43 (-4
6) ~14-(~11); 1) 42 ( 21).
2. BrinosiHU JeJieHue: 2.
a) 63:(—21); B) —0,325:1,3;
(B _76.(_g3
6) —24:(—6): 1) 77.( 97).
3. Pewn ypaBHeHue: 3.
a) 1,8y = —3,69;
6) x:(—2,3) = —4,6.
7 2
4. [Ipencrasb uncna 15 1 35 B BUJE Tle- 4.
proauUecKux npobel. 3amuily TpUdIU-
’KeHHble 3HaueHWs] JAaHHBIX 4YHCeJ,
OKPYTJIMUB TepUOAUYECKHe [ApoOU [0
COTBIX.
5. CKOJbKO LeJIBIX PellleHHH UMeeT Hepa- 3.

BEHCTBO | x| < 647

Brinoanu YMHOXE€HHE!

a) 14-(—6); B) —0,7-3,2;
: _6 (_ol3
6) ~12-(~13); 1) -8 ( 218).
BoinosiHu geseHue:
a) —69:23; B) 0,84:(—2,4);
(7Y _a5.(_92
6) —35:(—7): ) 39.( 23).

Pewn ypaBHeHue:
a) —1,4x = —4,27;
6) y:3,1 = —6,2.

12 4
[IpencraBpb uncaa 33 U 53 B BHUJE IIe-

proarUecKux npobeit. 3anuIly NpUOIU-
’KeHHble 3HAueHHUs [OaHHBIX 4YHCeJ,
OKPYTJIUB TepUOAUUecKHe Jpodu 10
COTBIX.

CKOJIbKO LIeJIbIX PelleHHE HMeeT Hepa-
BEHCTBO |y| < 727



n.35-37 Bapuanr 3

BLINosHM yMHOXKeHHe:
a) —9-13; B) 0,6-(—3,4);

6) —21-(—12): 1) —9%-(—13—7).

Brinmosnu nesenue:

a) 76:(—19); B)
6) —56:(—8); r) —

—0,81:1,8;
75:(-11s)

Pewn ypaBHeHue:

a) 1,2a = —7,26;

6) b:(=3,6) = —7,2.

7
[IpencraBp uncgaa 39 5 4— B BUJE IIe-

pruonuuecKrx apobel. 3anullu Nprub.Iu-
YKeHHble 3HaYeHHs JaHHbIX YUCeJ, OKPYT-
JIUB TepUOiNYeCKHe IPOOU 10 COThIX.

CKOJIbKO LIeJIbIX pPelIeHHE HMeeT Hepa-
BEHCTBO | x| < 537

n. 35-37 Bapuanr 4

4.

BLINOIHY YMHOXKEHHe:
a) 15-(=7); B) —0,9-4,1;

6) ~14-(-17); 1) . (—3%).

8) 0,114:(—0,76);

1
33).

Brimosnu genenue:
a) —84:14;

A 4
6) —42:(—6); 1) —65.(_

Pewn ypaBHeHue:

a) —1,6b = —6,48;

6) a:2,4 = —4,8.

[IpencraBb uncna % U 6— B BUIe Ile-

pUOAMUYECKUX NpoOed. 3anuiiu npubdau-
JKeHHble 3HaYeHUs JaHHbIX YUCeJ, OKPYT-
JIUB NTepHONYeCcKre IPOOH 10 COTHIX.

CKOJIbKO LIeJIbIX pelleHHE HMeeT Hepa-
BeHCTBO |y| < 867



n.38-41 Bapuanr 1

Hannu sHaueHre BblpaXkeHUs:
a) pacKpbIB CKOOKH:

34,4 — (18,1 —5,6)+(—11,9 + 8);
0) IPUMEHUB PacIpeleJUTeNbHOe CBOH-
CTBO YMHOKEHHS:

YnpocTu BepakeHHe:
a) dm —6m —3m + 7 + m;
6) —8(k —3)+ 4(k—2)— 2(3k + 1):

5 3 4
B) 5(3,651 _ 3§b) _ 3,5(7a _ o,Qb).

Pewin ypaBHeHUe

0,6(y—3)—05(y—1)= 1,5,

[IyTemecTBeHHUK 3 U exan Ha aBTOOY-
ce U 3 4 Ha moesjie, NPeOJOJEB 32 3TO
Bpems nyThb B 390 km. Halinu ckopocTb
aBTOOYCa, €CJIM OHA BTPOEe MeHblile CKO-
pOCTH Toe3/a.

Haiinu KopHu ypaBHeHMS
(2,5y —4)(6y+1,8) = 0.

n. 38—41 Bapuanr 2

Haunu sHaueHne BbIpaXkeHuUs:
a) PacKpbIB CKOOKH:

283+ (—1,8+6)—(18,2—-11,7);
6) IPYMEHHB pPacIpeeUTeNbHOe CBOH-
CTBO YMHOXKEHHS:

5 5
2(~3,62)~ 1,182

YTpocTH BbIpaxKeHHUe:
a)6+4a—ba+a—7Ta;
6) 5(n—2)—6(n+3)—3(2n—9);

5 1 5
B) 7(2,8c _ 4§d) _ 2,4(€c _ 1,5d).

Pewn ypaBHeHue
08(x—2)—0,7(x—1) =2,7.

Typuctel myts B 270 XM npopgenasn,
IBUTasicb 6 4 Ha Temsaoxome U 3 d
Ha aBToOyce. KakoBa Oblia CKOpPOCThb
TEIJIOX0/a, €CJH OHa BJABOE MeHblle
CKOPOCTH aBTOoOyca?

Hainu KopHu ypaBHeHUS

(4,9 + 3,5x)(7Tx — 2,8) = 0.



n. 38—-41 Bapuanr 3

Hannu sHaueHre BblpaXkeHUs:
a) pacKpbIB CKOOKH:

43,2 — (25,3 —-6,8)+ (—14,7+7);
6) NIPUMEHHUB pacIpeNeUTeNbHOe CBOM-
CTBO YMHOKEHHS:

YrpocTu BhIpakeHue:
a)3n—8n—5n+2+2n;
6) —3(a—2)+6(a—4)—4(3a +2):

5 4 4
) E(4,8p —43@—4,5(5,7 _ 0,4k).

Pein ypaBHeHMe
0,4(a —4)—0,3(a — 3) = 1,7.

[Tyte B 195 KM myTeliecTBeHHUKH TIPO-
TJIBLIIK, ABUTASCh 3 U HA MOTOPHOU JIOA-
Ke U b 4 Ha mapoxoje. KakoBa Oblia
CKOPOCTb MOTOPHOU JIOAKH, €CJH OHa
BJIBO€ MEHblIle CKOPOCTH Mapoxonar

Havnnu KopHU ypaBHeHUS
(4,2x —6,3)(5x + 5,5) = 0.

4.

n.38—-41 Bapuanr 4

Haunu sHaueHne BbIpaXkeHuUs:
a) pacKpbIB CKOOKH:

56,7+ (—12,5+9) — (27,5 — 13,3);
6) IPUMEHHUB PaclpeneUTeNbHOe CBOM-
CTBO YMHOXKEHHS:

8 8
(-2,81) = 1,09

YTpocTH BbIpaxKeHHUe:
a) 8+ 7k —3k+Fk—11k;
6) 4(c—1)—T7(c+5)—2(3c+ 8);

4 1 5
8) ﬁ(6,5n _ 3Zm) + 3,2(§n _ o,5m).

Pewn ypaBHeHue
0,9(6—-5)—-0,8(b—2) = 2,3.

Typuct 4 4 exan Ha BeJocunene u 3 4
1IeJl TIeIKOM, NPeoJ0JIeB 3a 3TO BpeMs
nyTh B 60 kM. Hatinu ckopocTb Typucra,
€C/IM OHa BTPO€ MeHblIe ero CKOPOCTH
MpY IBUKEHUHU Ha BeJIOCHUIIEJIE.

Hainu kopHu ypaBHeHUS

(6,2x +9,3)(4x — 3,6) = 0.



n.42

1. Pewu ypaBHeHue:

a) 8y = —62,4 + 5y;
3, 2 1., 1

6) Zx—g.x—f‘l = 2)C+ 6"

2. B ognHo#l 60ouke B 3 pasa 6oJblie OeH3U-
Ha, yeM B Ipyrod. Ecau us nepsout 6ou-
KA OTJUTh 78 71 6eH3UHa, a BO BTOPYIO
no6aButh 42 J1, To OeH3WHA B OOUYKaX
Oynet nopoBHy. CKo/bKO 6eH3KHA B KaXK-
nou 6ouke?

3. Haiinu KopeHb ypaBHeHUS
x+3 _ 2x-—1
7 5

4. CxopocTh aBToGyca Ha 26 KM/ 4 MeHb-
l1e CKOPOCTH JIErKOBOTO aBTOMOOUJIS.
ABTOGYyC 32 5 U TPOXOAMUT TAKOH Ke
MyTh, KaK JIETKOBOH aBTOMOOUJIb 32 3 4.
Havigu ckopocTb aBTOOYyCa.

5. Hatinu 1Ba KopHS ypaBHeHHS

n.42 Bapuanr 2

4.

Pewn ypaBHeHue:
a) 7x = =954 — 2x;

5,8, ,,_2 1
G)Ey—zy—i—l—Sy 5"

B onHom 3asme kKuHOTeaTpa B 2 pasa
OoJibllie 3pUTeJeH, 4eM B ApyroM. Ecau
U3 TMepBOro 3aja yumyT 37 4eJsoBekK, a
Bo BTOpol npuayt 50, To 3putesen
B 0o6oux 3asnax 6ynet mopoBHY. CKOJb-
KO 3pHUTeNed B KaXKA0OM 3aJje?

Haiinu kopeHb ypaBHEeHUS
y—2 _ 3y—4
8 3

Tennoxon 3a 7 4 NMPOXOAUT TAKOU Ke
nyTh, Kak KaTep 3a 4 u. Hangu cko-
pPOCTb TeIJOX0Ja, €CJAM OHa MeHblle
CKOpOCTH KaTepa Ha 24 kv /4.

Hainu nBa KopHSl ypaBHEeHUS
|—0,85] = |—-3,4]-| x]|.



n.42

Bapuanr 3

Pemn ypaBHeHue:
a) 7a = —41,6 + 3a;
5 4 1 2

0) za——a+1=—-a—+.

) 6 5 2 5
B ongHo# kjaeTke B 4 pasa 6oJibliie Kpo-
JIMKOB, ueM B apyrou. Ecau n3 nepsou
KJIETKU NepecaguTb 24 Kposrka BO BTO-
pyI0, TO KPOJUKOB B KJeTKax OyIeT Mo-
poBHY. CKOJIbKO KPOJIMKOB B KaXKIOU
KJIeTKe?

Haiinu kopeHb ypaBHeHUS
c+4  3c—2
6 7

[Temexon 3a 6 4 MPOXOAUT TaKOH XKe
MyTb, KAKOW BEJOCUMENNCT MPOe3KaeT
3a 2,5 u. Haimu ckopocTh memrexona,
ecJii OHa MeHbIlle CKOPOCTH BeJIOCHIIe-
oMcTa Ha 7 KM/ 4.

Haiinu nBa KopHSl ypaBHeHUS
=091 = [x]-]-2,6].

n.42

Pewn ypaBHeHue:

a) bb = —85,6 — 3b;
5 5 _ 1,1
6) Eb—§b+1 = 2b+3.

B onHoil kopsuHe B 5 pa3 6oJblie
16J10K, 4eM B Apyrod. Ecau u3 nepsou
KOP3UHbI TIePesoKUTh 36 s16/710K BO BTO-
pylio, To 16JI0K B KOP3UHaxX OyeT MOpoB-
HY. CKOJIbKO 516/10K B KaKJI0¥ KOpP3UHE?

Harinu kopeHb ypaBHeHUS
d—1 _ 2d-3
8

CkopocTb ToBapHOro noeszia Ha 40 km/u
MeHbllle CKOPOCTH naccaxkupckoro. To-
BapHBIM 0e3]] 32 / 4 NPOXOAUT TaKOU
’Ke MyTh, KaK MaccaKUpckuu 3a 4,2 4.
Hainu ckopocTb TOBapHOro moespa.

Haﬁﬂ,H aBa KOpHH ypaBHeHHH

Bapuanr 4



n. 43-47

Ha xoopavHaTHOM MJIOCKOCTH MOCTPOU
orpesok MN wu mnpamyio AK, ecau
M(-4;6), N(-1;0), A(=8;-1),
K(6; 6). 3anmuimu KOOPAMHATHl TOUEK
nepeceueHus npsimou AK ¢ moctpoen-
HBIM OTPE3KOM U OCSIMU KOOPAMHAT.

[Toctpoir yron BOC, paBubid 60°.
OtmeTb Ha cTopoHe OB Touky F u npo-
BelU 4epe3 Hee MPsIMble, TepPHeHANKY-
JsipHble cTopoHaMm yraa BOC.

[Toctpo#r yroa, paBubl 105°. OTMeTb
BHYTPHU 3TOTO yrya ToukKy D u mpoBenu
yepe3 Hee MpsiMble, MapaJesbHble CTO-
pOHaM yTJa.

HauepTu Ha KOOpAMHATHOW MJIOCKOCTHU
Takyto Gurypy, abcuucca U opauHaTa
JI0O60U TOUKH KOTOPOH YAOBJIETBOPSIOT

yeaoBuaM: —3 < x < 2, -1 <y < 1.

Bapuanr 1

n.43-47

Ha xoopauHaTHOH MJAOCKOCTH MOCTPOU
orpesok CD wu mnpsimyto BE, ecau
C(-3;6), D(-6;0), B(-6;5),
E(8; —2). 3anumm KOOpIUHATBl TOUEK
nepeceuyeHusa npsamMoud BE ¢ nocTpoeH-
HBIM OTPE3KOM U OCSMHU KOOPAMHAT.

[Toctpoit yron AOK, paBubii 50°.
OtmeTp Ha ctopoHe OA Touky M wu
IPOBEIN uepe3 Hee MpsMble, TepreHIU-
KyJsipHble ctopoHam yria AOK.

[Toctpo# yroa, paBHBIH 115°. OTMeTb
BHYTPHU 3TOTO yrya Touky N u mpoBeau
yepe3 Hee MpsiMble, MapaJesbHble CTO-
poHaM yTJa.

HauepTu Ha KOOpAMHATHOW MJOCKOCTH
Takyl ¢urypy, abcudcca U OpAuHaTa
JI0O0U TOUKH KOTOPOH YAOBJETBOPSIOT

yeaoBusaM: —1 < x <4, -2 <y < 2.

Bapuanr 2



n. 43-47

Ha xoopavHaTHOM MJIOCKOCTH MOCTPOU
otpesok AB wu mupsmywo PK, ecau
A(0; 6), B(5; 1), P(-8; —1),
K(4;5). 3anumd KOOpAHHATHl TOYeEK
nepecedeHns npsmou PK ¢ moctpoeH-
HBIM OTPE3KOM U OCSIMU KOOPAMHAT.

[Toctpoir yron MAN, paBHBIE 75°.
Otmerb Ha crtopoHe AM Ttouky D #u
NpOBeAN yepe3 Hee MpsiMble, eprIeHaU-
KyJsipHble cTopoHam yraa MAN.

[Toctpoit yroa, paBubii 110°. OTmeTb
BHYTPHU 3TOro yrja Touky C W mpoBeau
yepe3 Hee MpsiMble, MapaJesbHble CTO-
pOHaM yTJa.

HauepTu Ha KOOpAMHATHOW MJIOCKOCTHU
Takyto Gurypy, abcuucca U opauHaTa
JI0O60U TOUKH KOTOPOH YAOBJIETBOPSIOT

yeaoBusiM: —2 < x < 9, =3 <y < 1.

Bapuanr 3

n.43-47

Ha xoopauHaTHOH MJAOCKOCTH MOCTPOU
orpesok DE wu npamyio MN, ecau
D(0; =5),  E(4;-1), M(=6;1),
N(6; —5). 3anuim KOOpAMHATH TOUEK
nepeceueHusa npsamou MN ¢ noctpoen-
HBIM OTPE3KOM U OCSMHU KOOPAUHAT.

[Toctposr yron KOP, paBHBIH 65°.
Otmetb Ha cTopoHe OK Touky B u npo-
BeIU 4yepe3 Hee MpPsIMble, TepPIeHANKY-
JsipHBIe cTOpoHaM yraa KOP.

[Toctpo#t yroa, paBubit 120°. OTMmeTb
BHYTPHU 3TOTO yrJaa TOUKy F U mpoBeau
yepe3 Hee MpsiMble, MapaJesbHble CTO-
poHaM yTJa.

HauepTu Ha KOOpAMHATHOW MJOCKOCTH
Takyl ¢urypy, abcudcca U OpAuHaTa
JI0O0U TOUKH KOTOPOH YAOBJETBOPSIOT

yeaoBusaM: —3 < x < 1, —4 <y < 2.

Bapuanr 4



n.48

Hannu sHaueHre BblpaXkeHUs:

.36 _ 3
45:35 — 13,6 + 1.

Pewn ypaBHeHue:

a) 2,6x —0,75 = 0,9x — 35,6;
3.16 _ .

6) 67.17 =45:y.

[Toctpou TpeyronbHuk MKP,
M(=3;5), K(3;0), P(0;-5).

€CJIu

[IyTemiecTBeHHUK B MEpBHIU AeHb MPO-
wes 15% Bcero myTH, Bo BTOPOH JeHb —

2 o
= BCEro myTH. Kakoii myTb mnpouien

TMyTelleCcTBEHHHUK BO BTOPOU €Hb, €CJH
B MepBbIH OH nporesa 21 km?

B 1By3HauHOM HaTypajJbHOM YHCJe
cymma 1udp paHa 13. YUucao nmecst-
KOB Ha 3 6ouJibllle uMcaa equHul. Hanau
3TO YHCJIO.

n.48

Haunu sHaueHne BbIpaXkeHuUs:

93 _ 2
37:2-=— 17,8 + 1.

Pewn ypaBHeHue:
a) 3,4y + 0,65 = 0,9y — 25,6;

6) 1%:5% — x:4.7.

[Toctpoit Tpeyrosbuuk BCF, ecau
C mounouno# pepmbl 14% Bcero modo-

. 3
Ka OTIIPpaBHWJ/IM B I€TCKHHU Cad U 7 BCero

MoJioKa — B IIKoJy. CKOJIBKO MOJIOKA
OTIPABUJIM B IIKOJY, €CJH B JETCKUU
caj otnpaBuau 49 a?

B 1By3HauHOM HaTypajJbHOM 4YHCJe
cymma uudp paBHa 16. YUucao pecsit-
KOB Ha 2 MeHbllle yucJaa eguHul,. Hanou
3TO YHCJIO.

Bapuanr 2



n.48 Bapuanr 3

Hannu sHaueHre BblpaXkeHUs:

91 4
29:2-7 — 116 + 1 5.

Pewn ypaBHeHue:

a) 3,1x —0,55 = 1,8x —40,2;
5.91 _9qg.

6) 4€.23 =29:a.

[Toctpoit TpeyrompHuk ABC,
A(0; 3), B(=2;-3), C(4;0).

€CJIu

TypucThl B NepBbii AeHb npowy 16%
BCEro IMyTH, a BO BTOPOH JeHb Ipo-

2
IIJIBLJIK II0 peKe Ha IIJIOTy — BCero

9

nyTtv. Kakodl myTb mpopenanu TypPUCTHI
BO BTOPOH JeHb, €CJU B TMepPBbIM OHU
npourt 18 km?

B 7By3HauHOM HaTypaJbHOM YHCIIE
cymma uudp paBHa 14. Yucno necsr-
KOB Ha 4 OoJblie yuc/aa equHull. Hanou
3TO YUCJIO.

n.48 Bapuanr 4

Haunu sHaueHne BbIpaXkeHuUs:

.38 _ 3
53:31z — 15,8 + 1>

Pemn ypaBHeHue:

a) 42y +0,95 = 2,7y — 59,8;
3.41 _ .

6) 52'48 = b:3,3.

[Toctpoét Tpeyroambuuk DEF,
D(2; =5), E(=2;0), F(0; 4).

€CJIn

B aBToGycHoM mapke 12% Bcex aBTo-
6ycoB cocTaBasiioT «Mepcenecel», a

% — «Hkapycni». Ckosbko «Mxkapy-

COB» B aBTOOYCHOM Mapke, ecjau «Mep-
cenecoB» 337

B 1By3HauHOM HaTypajJbHOM 4YHCJe
cymma uudp paHa 12. Yucmao pecst-
KOB Ha 6 MeHbIIe yucaa eguHul,. Hanou
3TO YMCJIO.



Hannu sHaueHre BblpaXkeHUs:

12 5
36:12 — 19,8 + 2.

Pewn ypaBHeHue:
1,2x — 0,6 = 0,8x — 27.

[Toctpot otpesok AK, rme A(2;5),
K(—4; —1), ¥ 3anmuiuyd KOOPAMHATH TO-
yeK MepecedeHHrst ITOr0 OTpeska ¢ 0Cs-
MU KOOPJIHHAT.

Pewn ¢ nmomoupo ypaBHeHHS 3a1ayy.
3a dsa O Ha dsesamop OMnpPasuLU
574 m 3epna, npuuem 8 nepsoili 0erb
8 1,8 pasa menvwie, wem 80 8MOpPoOL.
Croarbko moHnH 3epra b6bir0 omnpas-
AEHO 8 nepsvlil 0eHb U CKOAbKO — B0
8mopoiu?

Ha sxsamene 30% IIeCTHKIACCHUKOB
TOJIYUUJIM OLIeHKY «D». CKOJIbKO yue-
HUKOB B KJacCe, €C/JH MSATePKH TMOJy-
yuJId 9 yesoBek?

Bapuanr 2

Haunu sHaueHne BbIpaXkeHuUs:

13 2
42:15 - 156 + 1.

Pewn ypaBHeHue:
1,4x + 14 = 0,6x + 0,4.

[Toctpo#t otpesok BM, tne B(—1; 4),
M(5; —2), ¥ 3anMIIK KOOPAWHATHI TO-

YeK IepecedeHHd 3TOro oTpe3kKka ¢ 0ocd-
MH KOOPOAHUHAT.

Pewrn ¢ momolpio ypaBHeHUs 3ajauy.
B wkonre 671 yuenuk, npuuem Oeso-
yek 8 1,2 pasa 6oavuie, uem maib-
yukos. CKoAbKO 0esBouek U CKOAbKO
MANbUUKOB Yuamcs 8 ulkose?

Tpaxropuct Benaxan 70% noas. Kaxo-
Ba IJIOLLIA/b TOJIsI, €CJIU BCIaxaHo H6 ra?



OTBeTbl K NATLIM 3QAGHUAM
KOHTPONbHbIX pa6éor

Ne Bapuanr 1 Bapuanr 2
12 600 1680

Harpumep, Harpumep,

2| 6 11 2 16 | 5 9 1l 13
9’ 18’ 3’ 27 7 147 147 21
43 1 1 1 1 1 1 1
31 %7379 30 | %6376 "3
4 55T 76 ¢
5 p <k m<n
6 p = 30,5 d =10,5
7 X =65 y =35
8 162 m2 256 m?
9 191 pewenne 374 peleHus
10 -3; 9 —10; 6
11 127 peutenu# 143 pemenus
12 -0,3; 1,6 -1,4; 04
13 -0,15; 0,15 —-0,25; 0,25
Y
y 2
1
14 2 4
-3 0 x |—-1}p0O X
-1
-2

15 85 79

I'(‘I; Bapuanr 3 Bapuanr 4
39 200 60
Harpumep, Harpumep,
2 17 9 35 3 5 7 T
27 167 167 12 11’ 227 22° 33
71 L1 19 1 11
3 %72 %0 B3T3 BB
4 110 kr 25T
5 a>b x>y
6 k = 40,5 m = 20,5
7 a =45 b =155
8 48 m2 625 M2
9 188 pewenuit 179 pelrenun
10 -1;9 —16; 6
11 105 perenuit 171 pewenue
12 -1,1; 1,5 -1,5; 0,9
13 —0,35; 0,35 —0,15; 0,15
Y
y 2
1
X
14 -2.0 2 -3 0 1
-3
—4
15 95 39




